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Η Βιβλιοθήκη ins Real
ΞεφυΜίζουμε τις νέες εκδόσεις και σας προτείνουμε

0 πολυσυζητημένο; -όχι πάντα για καλό- διάσημο; σταρ του Χόλιγουντ Γουίλ Σμιθ ανοίγει την καρδιά του

«Ο TOM ΚΡΟΥΖ είτε είναι σάιμποργκ είτε υπάρ
χουν έξι Τομ. Επαιρνα αναφορές για τεσσερισή- 
μισι ώρες συνεχούς παρουσίας σε κόκκινα χαλιά 
στο Παρίσι, στο Λονδίνο, στο Τόκιο... Στο Βερολί
νο κυριολεκτικά υπέγραψε και το τελευταίο αυτό- 

γραφο, ώσπου δεν έμεινε κανείς που 
να θέλει ένα. Οι παγκόσμιες προωθή
σεις του Τομ Κρουζήταν οι καλύτερες 
του Χόλιγουντ. Πώς μπορούσα να τον 
νικήσω; Τι έχω που αυτός δεν το έχει; 
Και μου ήρθε π επιφοίτηση. Μουσι
κή». Τελευταία, έχει γίνει πολλή συζή
τηση για τον Γουίλ Σμιθ - και όχι για 
καλό λόγο. Και είναι κρίμα, γιατί και 
καλός ηθοποιός είναι και ιδιαίτερα 
φιλικός προς τους θαυμαστές του 
και τους δημοσιογράφους (η γρά- 
φουσα το έχει διαπιστώσει προσω- 
πικώς), ενώ έχει υπάρξει από τους 
κορυφαίους και πιο εμπορικούς 
σταρ της παγκόσμιας κινηματο
γραφίας, αλλά και του ραπ πεντα
γράμμου. Τώρα, όμως έπειτα από 
το βίαιο περιστατικό στα Οσκαρ, 
η καριέρα του πολυβραβευμένου 
Σμιθ διατρέχει αληθινό κίνδυνο.

«Will»
Ο Συγγραφείς: Γουίλ Σμιθ,
Μαρκ Μάνσον
Ο Μετάφραση: Τιτίνα Σπερελάκη 
Ο Εκδόσεις: Πατάκη, σελ. 510

Σε κάθε περίπτωση, το αυτοβιογραφικό βι
βλίο του «Will» είναι μια καλή ευκαιρία για τον 
αναγνώστη να διεισδύσει στην προσωπικότητα 
και στη διαδρομή του, στη σχέση με τη γυναί
κα του, Τζέιντα, επίσης γνωστή ηθοποιό, και με 
τα παιδιά του, αλλά και στον τρόπο που λειτουρ
γεί η σοουμπίζ.

Η μεταμόρφωση του Γ. Σμιθ από παιδίτηςδυ
τικής Φιλαδέλφειας σε αστέρα είναι μόνο η μι- 
σή ιστορία της ζωής του. Ο ίδιος θεωρούσε ότι 
ήταν νικητής: δεν ήταν μόνο η προσωπική του 
επιτυχία, που δεν είχε προηγούμενο - όλα τα μέ
λη της οικογένειάς του βρίσκονταν στην κορυ
φή. Μόνο που εκείνοι αισθάνονταν περισσότε
ρο ως ατραξιόν στο δικό του «τσίρκο», χωρίς καν 
να έχουν ερωτηθεί.

Το βιβλίο αυτό, η αυτοβιογραφία του, είναι το 
αποτέλεσμα ενός μεγάλου ταξιδιού αυτογνωσί
ας, για όλα όσα μπορεί να επιτύχει,η ανθρώπινη 
θέληση και για όλα όσα μπορεί να εγκαταλείψει.

Γραμμένο σε συνεργασία με τον Μαρκ Μάν
σον, σε απλή γλώσσα και πηγαίο ύφος, είναι η 
ιστορία ενός ανθρώπου που αγωνίζεται να κα
τανοήσει και να ελέγξει τα συναισθήματά του. 
Η έκδοση κοσμείται από προσωπικό φωτογρα
φικό υλικό.
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